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Пользование кредитами
Опрос 22 марта 2015

1-2 подтема

Текущие кредиты
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кредит, оформленный на Ваше имя, по которому ещё нужно выплачивать деньги, или 
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Пользование кредитами 
Опрос «ФОМнибус» 21–22 марта. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Кредиты, имеющиеся у населения

данные в % от групп данные в % от групп

население в целом – 27% население в целом – 72%

У кого чаще есть кредит У кого чаще нет кредита

Скажите, пожалуйста, сегодня у Вас есть какой-либо банковский или потребительский кредит, 
оформленный на Ваше имя, по которому ещё нужно выплачивать деньги, или такого кредита нет? 

данные в % от всех опрошенных

Пользование кредитами
Опрос 22 марта 2015

1-2 подтема

Текущие кредиты
ребительский 

кредит, оформленный на Ваше имя, по которому ещё нужно выплачивать деньги, или 
такого кредита нет? 
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Какой именно кредит у Вас есть? Перечислите все виды кредитов, которые сейчас есть у Вас лично. 
(Вопрос задавался тем, у кого есть кредиты, – 27% респондентов. Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенныхКакой именно кредит у Вас есть? Перечислите все виды кредитов, которые сейчас есть у 
Вас лично. (Вопрос задавался тем, у кого есть кредиты, - 27% респондентов. Карточка, любое число ответов.)

Кто выплачивает кредит(-ы), оформленный(-ые) на Ваше имя, – только Вы, Ваши близкие 
или Вы совместно с Вашими близкими? (Вопрос задавался тем, у кого есть банковский или 

потребительский кредит, - 27% респондентов.)
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 лечение, срочные покупки и т.д.)

потребительский кредит в магазине
 (покупка бытовой техники
 и других товаров в кредит)

кредитная карта

кредит на покупку автомобиля

ипотечный кредит
 (покупка недвижимости в кредит)

кредит на образование

кредит на развитие бизнеса

другие виды кредитов
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Кто выплачивает кредит(-ы), оформленный(-ые) на Ваше имя, – только Вы, Ваши близкие или Вы 
совместно с Вашими близкими? (Вопрос задавался тем, у кого есть кредиты, – 27% респондентов.)

А у кого-нибудь из членов Вашей семьи есть текущие потребительские или банковские кредиты, 
оформленные на их имя, или таких кредитов нет?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Какой именно кредит у Вас есть? Перечислите все виды кредитов, которые сейчас есть у 
Вас лично. (Вопрос задавался тем, у кого есть кредиты, - 27% респондентов. Карточка, любое число ответов.)

Кто выплачивает кредит(-ы), оформленный(-ые) на Ваше имя, – только Вы, Ваши близкие 
или Вы совместно с Вашими близкими? (Вопрос задавался тем, у кого есть банковский или 

потребительский кредит, - 27% респондентов.)
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 (покупка недвижимости в кредит)

кредит на образование

кредит на развитие бизнеса

другие виды кредитов
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А у кого-нибудь из членов Вашей семьи есть текущие потребительские или банковские 
кредиты, оформленные на их имя, или таких кредитов нет?

Вы участвуете в выплате кредитов, которые оформлены на других членов семьи, или не 
участвуете? Если да, то на кого оформлен этот кредит (кредиты)? (Вопрос задавался 

ответившим, что у членов семьи есть кредиты, - 21% респондентов.)
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Кредитная нагрузка

Вы участвуете в выплате кредитов, которые оформлены на других членов семьи, или не участ
вуете? (Вопрос задавался ответившим, что у членов семьи есть кредиты, – 21% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

А у кого-нибудь из членов Вашей семьи есть текущие потребительские или банковские 
кредиты, оформленные на их имя, или таких кредитов нет?

Вы участвуете в выплате кредитов, которые оформлены на других членов семьи, или не 
участвуете? Если да, то на кого оформлен этот кредит (кредиты)? (Вопрос задавался 

ответившим, что у членов семьи есть кредиты, - 21% респондентов.)
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Доля россиян, совершающих ежемесячные выплаты по кредитам

средняя сумма 
ежемесячного платежа – 

 9 531 руб.

всего совершают 
выплаты по кредитам 

 29% респондентов

Какую примерно сумму Вы лично ежемесячно выплачиваете в счёт погашения кредита (всех кре
дитов)? (Вопрос задавался всем, кто совершает ежемесячные выплаты по каким-либо кредитам, – 
29% респондентов.)

данные в % от групп

данные в % от всех опрошенных

совершают выплаты 
по кредитам

(29% респондентов)

население в целом

данные в % от групп

Выплаты по текущим кредитам

Совершают ежемесячные выплаты по каким-либо кредитам:

Какую примерно сумму Вы лично ежемесячно выплачиваете в счёт погашения кредита 
(всех кредитов)? (Вопрос задавался всем, кто совершает ежемесячные выплаты по каким-либо кредитам, - 

29% респондентов.)*
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Выплаты по текущим кредитам

Совершают ежемесячные выплаты по каким-либо кредитам:

Какую примерно сумму Вы лично ежемесячно выплачиваете в счёт погашения кредита 
(всех кредитов)? (Вопрос задавался всем, кто совершает ежемесячные выплаты по каким-либо кредитам, - 

29% респондентов.)*
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Какую примерно сумму Вы лично ежемесячно выплачиваете в счёт погашения кредита 
(всех кредитов)?

Какую часть от Вашего личного месячного дохода составляют ежемесячные выплаты по 
кредиту (всем кредитам)? (Вопрос задавался всем, кто совершает выплаты по каким-либо кредитам, - 29% 

респондентов.)*
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Какую часть от Вашего личного месячного дохода составляют ежемесячные выплаты по кредиту 
(всем кредитам)? (Вопрос задавался всем, кто совершает ежемесячные выплаты по каким-либо 
кредитам, – 29% респондентов. Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

Какую примерно сумму Вы лично ежемесячно выплачиваете в счёт погашения кредита 
(всех кредитов)?

Какую часть от Вашего личного месячного дохода составляют ежемесячные выплаты по 
кредиту (всем кредитам)? (Вопрос задавался всем, кто совершает выплаты по каким-либо кредитам, - 29% 

респондентов.)*
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Скажите, пожалуйста, за последние два-три месяца платить по кредиту (кредитам) Вам стало 
легче, чем раньше, тяжелее или в этом отношении ничего не изменилось? (Вопрос задавался всем, 
кто совершает ежемесячные выплаты по каким-либо кредитам, – 29% респондентов.)

Есть ли у Вас сейчас задолженность по кредиту (по какому-нибудь из кредитов, которые Вы 
оплачиваете) или задолженности нет? (Вопрос задавался всем, кто совершает ежемесячные 
выплаты по каким-либо кредитам, – 29% респондентов.)

Как Вы думаете, существует или нет вероятность, что Вы не сможете расплатиться по кредиту 
(кредитам)? И если существует, то она, на Ваш взгляд, высокая или низкая? (Вопрос задавался 
всем, кто совершает ежемесячные выплаты по каким-либо кредитам, – 29% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Как Вы думаете, существует или нет вероятность, что Вы не сможете расплатиться по 

(Вопрос задавался тем, кто совершает ежемесячные выплаты по кредитам, - 29% респондентов.)

Есть ли у Вас сейчас задолженность по кредиту (по какому-нибудь из кредитов, которые 
Вы оплачиваете) или задолженности нет? (Вопрос задавался тем, кто совершает ежемесячные 

выплаты по кредитам, - 29% респондентов.)

 (Вопрос 
задавался тем, кто совершает ежемесячные выплаты по кредитам, - 29% респондентов.)
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Как Вы думаете, существует или нет вероятность, что Вы не сможете расплатиться по 

(Вопрос задавался тем, кто совершает ежемесячные выплаты по кредитам, - 29% респондентов.)

Есть ли у Вас сейчас задолженность по кредиту (по какому-нибудь из кредитов, которые 
Вы оплачиваете) или задолженности нет? (Вопрос задавался тем, кто совершает ежемесячные 

выплаты по кредитам, - 29% респондентов.)

 (Вопрос 
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Кредитные установки 

Если у Вас не хватает денег на крупную покупку, то как Вы обычно предпочитаете поступить: 
накопить требуемую сумму и купить нужную Вам вещь, или начать пользоваться ею сразу, 
а расплачиваться постепенно?

Если Вам понадобится крупная сумма денег на покупку, что Вы предпримете в первую очередь – 
воспользуетесь кредитом или займёте денег у родственников, друзей?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Пользование кредитами
Опрос 22 марта 2015

это будет последняя, третья подтема в теме

Кредитные установки 

Если у Вас не хватает денег на крупную покупку, то как Вы обычно предпочитаете 
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очередь – воспользуетесь кредитом или займёте денег у родственников, друзей?
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Как Вы думаете, сейчас хорошее или плохое время для крупных покупок в кредит?

Чаще предпочитают…

воспользоваться кредитом занять у родственников, друзей
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население в целом – 24% население в целом – 43%
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Одни считают, что бывают ситуации, когда допустимо, простительно не возвращать кредит. Другие 
считают, что не возвращать кредит недопустимо, непростительно ни в каком случае. С каким 
мнением – с первым или со вторым – Вы согласны?

данные в % от всех опрошенных

Вероятность не расплатиться по кредиту(-ам)…

не существует 
(11% респондентов)

высокая 
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низкая 
(10% респондентов)

население 
в целом

данные в % от групп

совершают выплаты 
по кредитам

(29% респондентов)

население в целом
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Вы планируете или не планируете в течение ближайшего года воспользоваться кредитом – взять 
кредит в банке или купить в магазине товары в кредит?

Как Вы считаете, государство должно помогать заёмщикам, которые не могут расплатиться 
по кредитам, или такие заёмщики должны решать эту проблему сами?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Как Вы считаете, государство должно помогать заёмщикам, которые не могут 
расплатиться по кредитам, или такие заёмщики должны решать эту проблему сами?
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